



Следователями завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСИН, обвиняемого в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего сотрудника УФСИН России по Воронежской области обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

Следствием установлено, в декабре 2014 года и январе 2015 года сотрудник УФСИН России по Воронежской области получил вознаграждение в виде набора бильярдных шаров и восьми бутылок шампанского за незаконные действия - передачу осужденному четырех флеш-карт.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанных преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/933041>